

在磨难中砥砺复兴力量

——中国抗击新冠肺炎疫情伟大斗争启示录

新华社发 金山网、今日镇江转载



扫码看全文

国防部新闻发言人就美国防部长涉华言论答记者问

新华社北京9月7日电 国防部新闻发言人任国强6日就美国防部长涉华言论答记者问。

有记者问,美国防部长埃斯珀近日发表题为《美国国防部已做好准备应对中国》的署名文章称,中国军队并非为国家和宪法服务,而是为中国共产党效力;为应对中国“军事威胁”,美需建设一支与中国全面抗衡的军事力量;中国军队对地区邻国采取咄咄逼人的行动,美国将加强与亚太地区盟国和伙伴国的关系。请问中方对此作何评论?

任国强说,这篇文章通篇充斥冷战思维与意识形态偏见,毫无根据地歪曲中国人民解放军,渲染所谓“中

国军事威胁”,完全是无稽之谈。该文如果不是出于对客观事实的政治偏见,最起码也是对基本常识的无知。中方对此表示坚决反对。

任国强表示,《中华人民共和国宪法》明确规定:社会主义制度是中华人民共和国的根本制度;中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征;中华人民共和国的武装力量属于人民。中国共产党的宗旨是全心全意为人民服务,作为中国共产党缔造和领导的武装力量,中国人民解放军的宗旨也始终是全心全意为人民服务。中国人民都知道,中国人民解放军是“人民子弟兵”,人民军队为实现民族独立、人民解放作出巨大牺

牲,在经济建设、应对重大自然灾害、保卫人民生命财产安全中作出突出贡献。事实证明,任何割裂中国军队和中国人民血肉联系的图谋注定是失败的。

任国强说,《中华人民共和国宪法》还明确规定:中国坚持走和平发展道路,坚持互利共赢开放战略,发展同各国的外交关系和经济、文化交流,推动构建人类命运共同体。新中国成立70多年来,从未主动挑起过一场战争,从未侵占过别人的一寸土地。中国军力的增长完全是世界和平力量的增长。中国军队积极参加联合国维和、亚丁湾护航、人道主义救援等行动,努力为世界提供更多的

公共安全产品。中国和中国军队维护世界和平与繁荣的积极贡献,赢得了国际社会广泛赞誉,中国的朋友遍天下。美方渲染地区紧张局势,挑拨中国与地区国家关系,这种图谋注定是痴心妄想。新冠肺炎疫情发生后,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在中央军委的直接指挥下,中国人民解放军忠实履行人类命运共同体理念,认真履行大国军队国际责任,积极开展抗疫国际合作,共同维护国际卫生安全,携手打造人类卫生健康共同体。中国军队将继续努力为建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界作出应有贡献。



白露农事忙

9月7日,江西省宜春市靖安县水口乡桃源村农民驾驶农机在收割晚稻。

当日是白露节气,各地田间地头一片农忙景象。 新华社发

吃火锅你会把剩下的菜“埋”到锅里吗?

——聚焦火锅“隐形”浪费



浪费可耻 节约为荣

吃火锅,菜剩下了怎么办?记者近日走访重庆主城区一些火锅店时发现,在全社会提倡节约光荣、拒绝浪费的大环境下,一些食客为了防止店家二次回收,将剩下的菜煮进锅底,表面上看都光盘了,其实锅里另有乾坤。一些火锅店店主告诉记者,这样的“隐形”浪费在火锅消费中并不少见。

临近傍晚,位于重庆观音桥商圈的多家火锅店前挤满了正在排队的食客。记者随机走进一些火锅店看到,店内张贴着醒目的“节约为荣”主

题标语。但即便如此,总有一些客人在离去后桌上还剩下不少菜。记者观察发现,一些“聪明”的顾客离席前,会将剩菜统统煮进锅里。表面看桌上都是空盘,但用勺子往锅底捞一捞,仍然会发现不少残留菜品,有的捞起来可以装满整整一大盘。

记者与一位刚刚“埋”菜的顾客攀谈起来,她说之所以这样做,主要是为了防止店家二次回收剩菜不卫生,其身边一些朋友也会这么做。“先煮进锅里吧,吃不完总比摆在碟子里好看些。”她说。

“火锅浪费主要体现在锅底。”店员告诉记者,虽然店里长期提供打包服务,但部分食客一没当回事,二嫌麻烦,选择打包的比例不到5%,最后只能当作餐厨垃圾处理,令人心疼。

“卤校长”火锅观音桥店店长温成超说,火锅浓油重料,一些顾客会觉得把剩菜煮出来打包回去不好吃。如果不煮直接打包生菜,又觉得每样也就剩一点,拿回去不好利用。

“最好的办法还是要控制点菜的量。”温成超说,通常情况下,吃火锅时人均点2到3个菜即可,人少时的浪费程度反而更严重,所以点菜时尤其要注意“手下留情”。

采访中记者发现,为了形成全社会拒绝浪费的良好风尚,越来越多火

锅店推出了激励节约、防止浪费新服务。“您好,您4位用餐,点8个菜就好,不会浪费。”在温成超的小店,客人点餐前店员都会友情提醒,这已成为店员服务的规定动作。对于确实吃不了的顾客,小店推出了“连汤一起带走”打包服务,客人回家只要加热就可再食。

“把吃剩的菜‘埋’进锅里,如果用这种方法假装光盘,其实更没面子!”重庆市火锅协会相关负责人说,目前重庆共有火锅店29500多家,是名副其实的“火锅城”。作为“火锅城”的火锅协会,他们正在号召所有喜爱吃火锅的人:“别把剩菜‘埋’进锅底,带走更好!”

新华社重庆9月7日电

我国成功发射高分十一号02星

新华社太原9月7日电 9月7日13时57分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将高分十一号02星送入预定轨道,发射获得圆满成功。

高分十一号02星是一颗光学遥感卫星,地面像元分辨率最高可达亚米级,主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域,可为“一带一路”建设等提供信息保障。

这次任务是长征系列运载火箭的第345次飞行。



新发地市场全面复市

9月7日,进出北京新发地批发市场的商户络绎不绝。

9月6日,北京新发地批发市场以北区域开放营业,标志着新发地批发市场全面复市。预计在中秋节、国庆节双节来临之际,将恢复历史供应水平。

此次开放营业的区域为新发地市场主市场内的原蔬菜经营区,整个蔬菜市场约640亩。全面复市后,新发地市场按照经营品类重新划分区域,形成以蔬菜水果为主,其他农产品为辅的供应格局。 新华社发

新疆新冠肺炎确诊病例、无症状感染者全部“清零”

新华社乌鲁木齐9月7日电 7日,新疆乌鲁木齐市最后3例确诊病例符合国家卫生健康委新型冠状病毒肺炎确诊病例出院标准治愈出院,1例无症状感染者解除医学观察。至此,新疆(含兵团)自7月15日发生疫情以来的确诊病例全部治愈出院,无症状感染者全部解除医学观察。

新疆维吾尔自治区新冠肺炎医疗救治定点医院副院长陆晨介绍,此轮疫情发生以来,医院在医疗救治中坚持关口前移,按照同质化、规范化要求,多学科协同,中西医并重,康复治疗与心理疏导多管齐下,有效防止了轻型、普通型向重型和危重型转化;对重型、危重型患者采取专家每日查房、研判,制定一人一

策的个性化治疗方案,有效提高了治愈率,缩短了救治周期;同时实现了医护人员零感染,确诊患者零死亡。经过55天的精心救治,目前确诊患者全部治愈出院,无症状感染者全部解除医学观察。此次疫情,新疆已治愈出院确诊病例826例,无症状感染者解除医学观察238例,累计1064例。

国务院港澳办发言人:关于香港特别行政区实行“三权分立”的说法必须纠正

新华社北京9月7日电 国务院港澳事务办公室发言人9月7日发表谈话表示,近期香港社会围绕香港通识教育教科书中有关香港特别行政区政治体制属于“三权分立”的表述问题再起争议。我们赞同林郑月娥行政长官的有关表态,支持香港特别行政区教育局在教材中删除有关内容的决定。应当毫不含糊地指出,关于香港特别行政区政治体制实行“三权分立”的说法是错误的,必须纠正。

发言人表示,这一争议涉及如何正确理解香港特别行政区政治体制的重大问题。正确理解香港特别行政区的政治体制,必须首先准确认识香港特别行政区的宪制地位。根据宪法和基本法,香港特别行政区是直辖于中央人民政府的地方行政区域,就其政治体制的属性和定位来说,是一种地方政治体制。香港特别行政区享有的高度自治权,包括行政权、立法权和司法权都由中央授予。体现国家主权的某些权力仍保留在中央政府,即使已授予香港特别行政区的权力,在行使时也受到中央权力的制约和监督。如立法会制定的法律要报全国人大常委会备案审查,特别行政区法院审理案件时对基本法的解释权也受到全国人大常委会的解释。“三权分立”作为一种政治体制模式是有特定含义的。香港特别行政区的宪制地位决定了其政治体制不应当与一个主权国家简单类比,也不可能实行建立在主权国家完整权力基础上的“三权分立”。“三权分立”在香港也从未存在过。

发言人表示,根据基本法,行政长官在政权架构设置及其运行中处于主导和核心位置。行政长官是整个香港特别行政区的首长,并代表香港特别行政区对中央政府负责。行政长官享有超出行政机关首长的广泛权力,如负责执行基本法和其他法律,执行中央人民政府就基本法规定的有关事务发出的指令,签署立法会通过的法案,公布法律,任免各级法院法官和公职人员等。以行政长官为核心的行政主导体制是香港基本法所设计的香港特别行政区政治体制的一大特征。

发言人表示,在以行政长官为核心的行政主导体制下,香港特别行政区行政、立法、司法三权既相互制约又相互配合,且重在配合,司法机关独立行使审判权。在行政立法关系中,行政处于主动和主导地位。比如特别行政区政府拥有绝大部分立法的创制权;涉及公共开支、政治体制及政府运作方面的法律草案只能由特别行政区政府提出等。基本法还明确规定香港特别行政区独立的司法权和终审权。但司法机关也必须遵守宪法和基本法,执行立法机关制定的法律,维护特别行政区的宪制秩序。司法独立不等于司法独大或司法至上。

发言人强调,不搞“三权分立”是香港基本法起草政治体制有关内容的一个重要指导思想。邓小平同志在1987年4月会见香港特别行政区基本法起草委员会委员时明确表示:“香港的制度也不能完全西化,不能照搬西方的一套。香港现在就不是实行英国的制度,美国的制度,这样也过了一个半世纪了。现在如果完全照搬,比如搞三权分立,搞英美的议会制度,并以此来判断是否民主,恐怕不适宜。”“我们一定要切合实际,要根据自己的特点来决定自己的制度和管理方式。”由此可见,香港的政治体制不实行“三权分立”的问题,其实早有定论。

发言人指出,香港特别行政区政治体制的特点是以行政长官为核心的行政主导,基本元素包括三权分置、行政主导、司法独立、行政长官代表特别行政区向中央总负责。实行行政主导,并不否认香港特别行政区行政、立法、司法三权分置和三机构各司其职,也不否认行政与立法之间存在制衡关系,更不否认司法独立。香港社会一些人故意混淆视听,热衷于鼓吹“三权分立”的论调,其真实意图是欲扩大立法权和司法权,削弱行政长官和特别行政区政府的管治权威,抗拒中央对香港的全面管治权,从而挑战香港特别行政区的宪制秩序,把香港变成一个脱离中央管治的独立政治实体。这是要害所在。现在必须正本清源、拨乱反正,把被颠倒是非纠正过来。

国家防总提升防汛防台风应急响应至Ⅲ级

新华社北京9月7日电 记者7日从应急管理部获悉,受今年第10号台风“海神”影响,未来两天,辽宁东部、吉林大部和黑龙江中东部有大到暴雨,局地大暴雨。根据《国家防汛抗旱应急预案》及有关规定,国家防总决定于9月7日16时将防汛防台风Ⅳ级应急响应提升为Ⅲ级。

应急管理部有关负责人介绍,台风“海神”预计8日凌晨进入吉林南部,8日傍晚前后移入黑龙江省境内,8日夜间在黑龙江东部变性为温带气旋。

这位负责人表示,8月下旬以来,东北地区持续遭受台风影响,部分地区台风灾害损失严重,松花江、嫩江、

乌苏里江等江河干流及其部分支流发生超警洪水,此次“海神”影响区与“美莎克”“巴威”高度重叠,灾害可能进一步加重,防汛防台风形势严峻,相关地区防指要高度重视台风防御工作。

此外,按照应急管理部统一部署,吉林、黑龙江两地消防救援队伍12000余名消防指战员立即进入临战状态,24小时全勤值守,提前预置20支排涝抢险专业分队和1500余名水域救援专业力量,150艘冲锋舟艇。同时,应急管理部已同步部署辽宁、天津、河北和山东四省消防救援队伍37支排涝抢险专业分队跨区域增援吉林、黑龙江。

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151 85020219
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失深圳创维-RGB电子有限公司镇江分公司的营业执照正本,注册号:企合粤深总字第100442号,声明作废。
遗失镇江源彩电气有限公司的开户许可证,核准号:J3140012871001,声明作废。
遗失镇江瑞新物资回收利用有限公司的公司章,声明作废。
遗失董明的保险从业人员执业证,证号:0000053211000002019007735,声明作废。

关于解除扬中市扬土(2014)工-41号地块的国有建设用地使用权出让合同的公告

巴布科克环境工程江苏有限公司于2014年8月7日参加我局举办的国有建设用地使用权挂牌出让活动中,竞得编号为扬土(2014)工-41号地块国有建设用地使用权,并签订了成交确认书和《国有建设用地使用权出让合同》(3211822014CR0051)。

根据合同约定,土地出让金的缴纳期限已届满,经我局多次书面催缴,该企业仍未在规定的期限内履

行合同义务。根据《中华人民共和国合同法》《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》等法律法规的规定及合同约定,我局现解除与上述企业签订的《国有建设用地使用权出让合同》,定金不予退还。现向社会予以公告。特此公告。

扬中市自然资源和规划局
2020年9月7日

寻尸启事

男,20岁左右,黑色头发,上身赤裸,下身着一黑色五分裤,内着一褐色“南极人”牌平角短裤,足穿黑色“回力”牌高腰板鞋。
联系人:唐警官
电话:15862959002
地址:句容市下蜀镇下蜀派出所
2020年9月8日